



小小挂物钩 便民又护树

昨天,市滨河公园里,一名健身的市民在使用新安装的挂物钩。当天,记者在市滨河公园东门内的健身娱乐区看到,周边的大树上安装上了多个由橡皮筋固定的挂物钩,为在这里跳舞健身的市民临时悬挂衣服和小件物品提供方便。市绿化中心滨河公园主任方伟迅告诉记者,过去一些游园的市民为了悬挂物品,随意在树干上钉钉子,给树木生长造成了伤害,现在装上挂物钩既解决了市民悬挂物品的难题,又有效保护了树木。

本报记者 李英平 摄

2020年度会计初级资格考试本月18日起报名 本次网报结束后不再补报名

□记者 李科学

本报讯 昨天,从市财政局传来消息,2020年度全国会计专业技术初级资格考试报名时间确定。本月18日起,考生可以进行网上报名。

据市财政局会计科负责人方平介绍,无严重违反财经纪律的行为,具备国家教育部门认可的

高中毕业(含高中、中专、职高和技校)及以上学历者均可报名。

今年继续实行网上报名,报名、审核、缴费和打印准考证时间全省统一。网上报名时间为11月18日00:00至28日23:59;11月25日8:00至29日17:30进行审核;11月25日15:00至12月5日23:59网上缴费。网上打印准考证时间为2020年4月24日00:

00至5月5日23:59。

根据全国会计考办安排,本次报名结束后,将不再进行初级资格考试补报名。

考试科目包括《经济法基础》和《初级会计实务》,考试将于明年5月进行。参加会计初级资格考试的人员必须在一个考试年度内通过全部科目考试,方可获得资格证书。

周日,这里有场书法公益讲座

□记者 娄刚

本报讯 昨天,市书法家协会副秘书长赵小永告诉记者,为了提升广大书法爱好者及书协会员的理论素养和创作水平,市书协行书委员会定于11月10日下午在市区尚德书院(华诚大厦

后)举办公益书法讲座,届时我市知名书法家米启伟将莅临授课,有兴趣的市民可以前往免费听课学习。

赵小永介绍,这次讲座分两部分内容,一是由作品入选第十二届全国书法篆刻展的书法家郝少文谈入展体会和创作经验,二

是由米启伟讲授“古代翰札的情与趣”。米启伟是河南城建学院艺术设计学院教师,入选河南省宣传文化系统“四个一批”人才,也是中国书法家协会会员、市书协行书专业委员会主任,在第二、三、四届中国书法兰亭奖等全国书法展中入展、获奖30余次。

歌曲、戏曲、相声……

市红鹰党建宣讲团巡回演出进社区

□记者 牛超

本报讯 11月3日下午,新华区新新街街道前进社区党建文化广场上异常热闹,市红鹰党建宣讲团巡回演出正在这里举行。歌曲、魔术、戏曲、相声等丰富多彩的节目吸引了辖区百余名居民观看。

演出自当天下午3时开始,不少居民早早赶到了现场。演出共有十多个节目,不仅有豫剧《吃

亏歌》、京剧《打虎上山》,还有宣讲团成员自编自排自演的河南坠子、鼓儿词、快板、相声等节目,涵盖宣传党的十九大精神以及扫黑除恶、脱贫攻坚等内容,表演生动活泼、寓教于乐,受到居民的欢迎。

据了解,市红鹰党建宣讲团是我市组织民间艺人成立的党建宣讲艺术团体。他们已先后在市城乡一体化示范区滨湖街道闫庄村和滎阳镇西滎村进行了演出。

乐福小区的垃圾已清理

□记者 高红侠

本报讯 市区光明路北段乐福小区大多数居民已交物业费,但小区内生活垃圾清理不及时,居民怨声载道(10月23日本报A6版报道)。昨天,记者了解到,该小区的保洁及垃圾清运已恢复正常。

据乐福小区所属的新华区矿工路街道乐福社区党委书记王仕

源介绍,经过街道、社区、小区业委会与市鹰之达物业服务有限公司协商,物业公司同意彻底清理堆积的生活垃圾,同时,他们继续承担该小区的路面保洁、垃圾清运。其他后续事宜,几方再进一步协商。



来电照登

市民张先生昨天来电:市区东安路北段原市储运公司家属楼下,从下水道清理出来的淤泥堆三天了,散发的气味十分难闻。

市民李先生昨天来电:市区体育路与建设路交叉口以南,路面在升级改造中,却成了停车场。

市民许女士昨天来电:市工人文化宫内晚上音响声此起彼伏,影响附近居民休息。



一家有难 众人相帮

昨天,在新华区西市场街道三七街社区活动室,社区工作人员和居民在为患病的辖区居民付挥卫捐款。据该社区党委书记宋小丽介绍,付挥卫是一名下岗职工,妻子和孩子常年患病,家里已欠下10余万元的外债,现在付挥卫又患上了肺部肿瘤。三七街社区的工作人员了解到这一情况后,立即发动辖区的居民和商户为他捐款,昨天一天时间就收到爱心捐款2462.5元。

本报记者 李英平 摄



棉衣送给贫困户

昨天上午,在新华区中兴路街道联盟路社区,该社区工作人员帮贫困户王套(左)穿起大衣。近日,天气逐渐转冷,为了让贫困居民度过一个温暖的冬季,近日,中兴路街道党群综合便民服务中心和联盟路社区筹集了一批冬衣,免费送给社区里的贫困居民。

本报记者 彭程 摄

湛河区人民法院 公告

张举乾、李若然:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行与你们金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2019)豫0411民初2697号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告

凌云路南段(湛河桥—湛南路) 机动车道半幅断行公告

定于2019年11月5日至2019年11月30日在市区凌云路南段(湛河桥—湛南路)机动车道进行开挖敷设热力管道施工,为确保施工质量和安全,其间需要对机动车道实施半幅断行。道路断行时间为2019年11月5日—2019年11月30日。请过往机动车辆在施工期间注意通行安全。在施工期间给您带来不便,敬请谅解。

特此公告

平顶山市公安局交通管理支队
平顶山市热力集团供热有限公司
2019年11月5日